


 
  Ab sofort Bekanntmachung von Termin u. Tagesordnung öffentlicher Gemeinderatssitzungen 

 Formulare und Vordrucke der VG abrufbar über die Homepage der Gemeinde  

Hafenlohr unter www.hafenlohr.de 

  
 
 

 
19.11.2023  Heimspiel FV B/H gegen Rieneck, Beginn 14 Uhr 

02.12.2023  MainAdvent am Sportgelände 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T E R M I N K A L E N D E R 

http://www.hafenlohr.de/


 
GEMEINDEINFORMATIONEN 
 
Öffentliche Gemeinderatssitzung 
 
Ort, Zeit und Tagesordnung öffentlicher 
Gemeinderatssitzungen werden durch Aushang  
an den gemeindlichen Bekanntmachungstafeln in 
 
 Hafenlohr, Rathaus 
 Windheim, Bürgerhaus 
 
veröffentlicht. 
 
 
Verbesserung des Mittelspannungnetzes durch 
das Bayernwerk 
 
Das Bayernwerk plant ein neues 20kV-Kabel inkl. 
Leerrohr in den Gemarkungen Steinmark, Hafenlohr 
und Marienbrunn zu verlegen, um einen 
Ringschluss herzustellen und somit die 
Versorgungssicherheit zu verbessern. 
Verlegt werden soll das Kabel entlang bestehender 
Sparten in offener Bauweise bei einer Verlegetiefe 
von 0,8 m – 1,0 m. Die Gemarkung Hafenlohr ist 
von den "Drei-Echen" bis zur Trafostation im 
Leutersgraben betroffen. Die Maßnahme wird 
vollständig auf Kosten des Bayernwerks 
durchgeführt. Mit der Gemeinde Hafenlohr wurde 
eine beschränkte persönliche Dienstbarkeit für die 
betroffenen Flurstücke geschlossen. Baubeginn soll 
Anfang 2024 sein. 
 
 
Feststellung und Entlastung der 
Jahresrechnung 2022 
 
Die örtliche Prüfung der Jahresrechnung 2022 fand 
am 25.10.2023 durch den 
Rechnungsprüfungsauschuss statt. Der 
Gemeinderat von Hafenlohr hat in seiner jüngsten 
Sitzung die Jahresrechnung 2022 der Gemeinde 
Hafenlohr zur Kenntnis genommen und gemäß Art. 
102 Abs. 3 GO, festgestellt. 
 
Der Bericht über die örtliche Prüfung der 
Jahresrechnung 2022, vom 25.10.2023, wurde 
bekanntgegeben. Es gab keine Beanstandungen. 
Die im Haushaltsjahr 2022 angefallenen 
überplanmäßigen und außerplanmäßigen Ausgaben 
(Haushaltsüberschreitungen) wurden, soweit sie 
erheblich sind und die Genehmigung nicht schon in 
früheren Gemeinderatsbeschlüssen erfolgt ist, 
hiermit gemäß Art. 66 Abs. 1 GO nachträglich 
genehmigt. 
 
Der Jahresrechnung der Gemeinde Hafenlohr, für 
das Haushaltsjahr 2022, wurd mit den in früheren 
Beschlüssen festgestellten Ergebnissen gemäß Art. 
102 Abs. 3 GO Entlastung erteilt. 

 
Brennholzvergabe 2023 
 
Aufgrund der anhaltenden Trocken- und 
Hitzeschäden mussten im Wald weiterhin viele tote 
und absterbende Bäume gefällt werden, vor allem 
vom Borkenkäfer betroffene Fichten waren 
betroffen. Der geplante Hiebsatz von 2.400 
Festmeter ist mit 3.217 Festmetern bereits jetzt 
übererfüllt. Um nachhaltig zu bleiben, sollte diesen 
Winter nicht mehr so viel Holz wie ursprünglich 
geplant eingeschlagen werden. Das hätte aber auch 
zur Folge, dass es weniger Laub-Brennholz gibt. 
 
Um die Nachfrage an Brennholz befriedigen zu 
können, wurde vom Gemeinderat festgelegt 
die  Größe der Brennholzpolter (Eiche, Buche) auf 
ca. 5 Ster zu reduzieren. Gleichzeitig wurde 
festgelegt, wer Laubholz kaufen möchte, muss auch 
Nadelholz in gleicher Menge kaufen. Nadelholz-
Brennholz ist in ausreichender Menge verfügbar.  
 
Eine Liste aller verfügbarer Brennholz-Polter und 
die Brennholzpreise werden im Mitteilungsblatt 
veröffentlicht. 
 
 
Baumfällarbeiten zur Verkehrssicherung im 
Bereich Böller 
 
Im Bereich Böller (Grotte Windheim) wurden vor 
kurzem bereits Bäume am Schotterweg mit einem 
Fällkran entfernt. Mit dieser Maschine war das 
Arbeiten im unteren Bereich des Weges (auf Höhe 
der Hochspannungsleitung) nicht weiter möglich, 
weil der Weg dort zu schmal ist. Der Fällkran 
braucht zum Abstützen mindestens 5m festen 
Untergrund. Deshalb wurde nun der Rest des 
Weges mit einem Harvester bearbeitet. Aufgrund 
der Gefahr von Hangrutschen und Steinschlag 
wurden die gefällten Bäume zum Teil als Hang-
Verbauung eingearbeitet. 
Das heißt, die Bäume wurden auf ca. 1m Höhe 
abgeschnitten und die gefällten Stammteile 
oberhalb der entstandenen Bäumstümpfe quer in 
den Hang gelegt. Die Anwohner wuden über die 
geplanten Arbeiten informiert. Der Schotterweg wird 
im Anschluss wieder in einen guten Zustand 
hergestellt.  
 
 
 
 
 
 
 
 



Bewirtschaftung und Beaufsichtigung des 
Gemeindewaldes 
 
Der geplante Rückzug des Freistaates aus der 
staatl. Betriebsleitung (BL) oder Betriebsleitung und 
– ausführung (BL/BA) im Kommunalwald wird 
aufgrund des Landtagsbeschluß vom 10.10.2022 
nicht weiter vollzogen. Der bestehende Vertrag über 
die staatliche Beförsterung (BL/BA) zwischen der 
Gemeinde und dem Freistaat Bayern kann im 
beiderseitigen Einvernehmen fortgeführt werden. 
Zum 01.01.2024 ergeben sich jedoch einige 
Änderungen. Zukünftig wird das 
Beförsterungsentgelt nicht mehr um den Ausgleich 
für Gemeinwohlleistungen gemindert. Das Entgelt 
für die staatliche BL/BA entspricht künftig zu 100 % 
der anfallenden Personalkosten. Die Entgeltsätze 
für die staatl. Beförsterung werden künftig 
regelmäßig an die Entwicklung der 
Personalvollkosten angepasst. Für 
Gemeinwohlleistungen erhält die Gemeinde künftig 
auf Antrag einen Mehrbelastungsausgleich. Die 
Kosten für die Gemeinde Hafenlohr steigen von 
17.434,69 € im Jahr 2023 auf voraussichtlich 26.452 
€ für das Jahr 2024 für die Betriebsleitung und 
Betriebsausführung.  
 
Im Zuge der Änderung und Kostenerhöhung räumt 
der Freistaat Bayern den Gemeinden ein 
außerordentliches Kündigungsrecht von 3 Monaten 
ein. Der Gemeinderat war sich einig vom 
Kündigungsrecht keinen Gebrauch zu machen und 
die gute Zusammenarbeit mit dem Amt für 
Ernährung, Landwirtschaft und Forsten bezüglich 
der Kommunalwaldbeförsterung fortzusetzen. 
 
 
 
Probealarm 
 
Der nächste Probealarm der Sirenen wird am  

 
Samstag, 02.12.2023  

 
von der Leitstelle Würzburg ausgelöst. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nächstes Mitteilungsblatt 
 
Das nächste Mitteilungsblatt der Gemeinde 
Hafenlohr erscheint voraussichtlich in der  
50. Kalenderwoche 2023. Gewünschte 
Veröffentlichungen sind bis spätestens 06.12.2023  
bei der Gemeinde oder der 
Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld, 
E-Mail: Amtsblatt.Hafenlohr@VGem-
Marktheidenfeld.de, abzugeben. 
 
 
Sprechtag der Unteren Bauaufsichtsbehörde 
 
Der nächste Sprechtag der Bauaufsichtsbehörde, 
Karlstadt findet am 
Donnerstag, 14.12. 2023 von 9.30 – 11.30 Uhr  
in der Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld 
statt. 
Hierfür ist keine Terminvereinbarung notwendig. 
An diesen Sprechtagen steht der 
Klimaschutzbeauftragte des Landkreises, nach 
Voranmeldung, zur Verfügung. Interessierte können 
sich unter der Tel.-Nr. 09353/793-1757 anmelden. 
 
Das gemeindliche Bauamt steht Ihnen während der 
allgemeinen Öffnungszeiten der Verwaltungs-
gemeinschaft Marktheidenfeld zur Verfügung. 
Terminvereinbarung wird empfohlen: 
Tel. 09391/6007-0,Email: bauamt@vgem-
marktheidenfeld.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GEMEINDE HAFENLOHR 
 
S c h w a b 
1. Bürgermeister 
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VERSCHIEDENES 

Wichtige Information zur Abschaffung des 
Kinderreisepasses zum 01.01.2024  
Der Kinderreisepass wird zum 01.01.2024 abgeschafft, weil er aufgrund seiner seit 01.01.2021 
nur noch einjährigen Gültigkeit und seiner teilweise fehlenden Anerkennung durch andere 
Staaten in seiner Verwendbarkeit und Bedeutung weiter abgenommen hat. Es wird angestrebt, 
das Spektrum an Dokumenten für Erwachsene und Kinder zu vereinheitlichen, Hürden in 
Bezug auf Einreisebestimmungen anderer Länder zu beseitigen und damit eine möglichst 
umfassende Nutzbarkeit von Dokumenten zu gewährleisten.  

Kinderreisepässe dürfen also nur noch bis 31.12.2023 ausgestellt, verlängert oder aktualisiert 
werden. Die Gültigkeit bereits ausgestellter Kinderreisepässe bleibt davon unberührt. 

Deutsche Staatsangehörige können – unabhängig vom Alter - mehrjährig gültige Reisepässe oder 
Personalausweise beantragen. 

Bitte beachten Sie dies bei der Planung zukünftiger Reisen. 

Über die konkreten Einreisebestimmungen Ihres Reiselandes und die erforderlichen 
Ausweisdokumente informieren Sie sich bitte rechtzeitig vor Antritt der Reise. Auskunft dazu geben 
Ihnen unter anderem die Reise- und Sicherheitshinweise des Auswärtigen Amtes. 

Die Pass-/Personalausweisbehörden erteilen keine verbindlichen Auskünfte über die geltenden 
Reisebestimmungen. 

Für Rückfragen steht Ihnen das Passamt unter folgenden Telefonnummern gerne zur Verfügung, Tel. 
09391/6007-102 oder 09391/6007-104. 

 
 

Blutspenden im November 2023 
Der Blutspendedienst des Bayerischen Roten Kreuzes (BSD) veranstaltet im November bayernweit 
über 300 Blutspendetermine. Mehr als 300 Gelegenheiten für Lebensretter, die überlebenswichtige 
Versorgung mit Blutpräparaten weiterhin aufrechtzuerhalten.  
In Zeiten stetig steigender Erkältungszahlen und Krankmeldungen appelliert der BSD verstärkt an 
alle gesunden Spenderinnen und Spender, die angebotenen Termine kontinuierlich hoch 
auszulasten. 
Für eine bessere Planbarkeit hinsichtlich des Personals, der Liegenanzahl sowie der Verpflegung 
und vor allem im eigenen Interesse der Spenderinnen und Spender, bittet der BSD erneut dringend 
darum, die Möglichkeit der Terminreservierung konsequent zu nutzen.  
In den vergangenen Wochen kam es vermehrt zu unangemeldeten Besuchen bei diversen Terminen, 
die eine entsprechende Wartezeit nach sich gezogen haben. Die Blutspende zum Wunschtermin 
verringert die Wartezeiten vor Ort enorm und sorgt für einen erheblich schnelleren Durchlauf. Eine 
Anmelde-Option besteht bis 30 Minuten vor Terminende. 
Die geplanten Blutspendetermine für November 2023 sind beigefügt. Eine entsprechende 
Reservierung im Vorfeld ist erforderlich.  
Alle aktuellen Termine des laufenden Monats, eventuelle Änderungen sowie Informationen rund 
um das Thema Blutspende sind kostenfrei unter 0800 11 949 11 (Mo-Do 8.00 bis 17.00 Uhr, Fr 8.00 
bis 16.00 Uhr) oder unter www.blutspendedienst.com tagesaktuell abrufbar. Facebook & Instagram: 
@blutspendebayern. 

https://r.mail-relay.blutspendedienst-bayern.de/tr/cl/kag-5L4PZJoF2_qFoavBH5o3jEF6UFMT52HIivEMmnn_FIAOtVEPoXri4J96ougH7RuKrhP-TfLtlxk8objeJ7wAMUlXFzdKmBZpSXoE8wJ3Y-XPAw4ic4Sffq4vFKfKr_QNOf0aYVgzBosB_AHq5y6A2LbwDCafvjjpaHMno1FLiKL_e7s9Kd_8T8ywvY-FOiPOSXmhEDRqDOsf-etFIyKImg3y6gJYJuIj-YPKrNf4qCWxIhyMEM62iahure0


 
 

Senioren Internet 
  
Das Senioren Internet ist eine Freiwilligeninitiative von und für Senioren, die ihr Erfahrungswissen mit 
Computer, Handy und Internet anderen Senioren vermitteln möchten.  
 
Ansprechpartner: Werner König 
Tel: 0151 207 13490 
Stellvertreter: Matthias Sendelbach 
Email: info@si-mar.de 
 
Gerne können Sie uns per Mail kontaktieren. Wir haben einen Newsletter eingeführt, der auf aktuelle 
Warnungen oder auch Tipps rund um Handy und Internet hinweist.  
Aktuelle Informationen, sowie unsere Öffnungszeiten,finden sie auf unserer Homepage unter www.si-mar.de,  
oder scannen sie einfach den nachfolgenden QR Code.  
 
 
 

mailto:info@si-mar.de
http://www.si-mar.de/


 

 

 

Die U19-Jugend des FV Bergrothenfels/Hafenlohr beendete die Halbrunde der Gruppe 
Wü/MSP als Erster mit 18 Punkten und 35:8 Toren und holten somit souverän den Meistertitel. 
Vor dem letzten Spiel gegen FV 1926 Thüngersheim waren sie bereits uneinholbar auf dem 
ersten Platz. Hinten links: Trainer Dominik Völker, Leopold Kreuchauf, Leonard Rüger, 
Christian Oestel, Milan Brand, Tobias Fischer, Hugo Reifsteck, Luis Schneider, Co-Trainer 
Julian Ehret, Onur Karagöz, Jeremiah Jakeway, Erik Brand. Vorne links: Tim Höhnlein, Aron 
Mrosek, Paul Koch, Jannis Kasprzak, Tizian Pilz und Fabian Stürmer 



 

Der Seniorenkreis Hafenlohr lädt Sie zu einem 
ADVENTLICHEN Nachmittag 

Am Sonntag 
den 10. Dezember 2023 

14.00 Uhr 
Ins Bürgerhaus (Anker) in Hafenlohr 

 
Der Seniorenkreis Hafenlohr lädt alle Seniorinnen und Senioren aus 
Hafenlohr und Windheim, zu dieser Veranstaltung ganz herzlich ein. 

 
 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Einladung zu unserer Weihnachtsfeier 
 

Am Samstag dem 09. Dezember 2023 findet um 15:00 Uhr 
im „Burggasthof“ Roth in Bergrothenfels unsere Weihnachtsfeier statt. 

Bei Kaffee und Kuchen, Gesang und Geschichten 
sind alle Mitglieder mit Partner oder Partnerin  

recht herzlich eingeladen!! 
Wir würden uns freuen, auch unsere Neumitglieder 

begrüßen zu dürfen!! 
 
Im Namen der Vorstandschaft 
Peter Waider, Vorsitzender 
 
 

 
 

 

 Ortsverband Bergrothenfels-Hafenlohr 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

WINTERGARTEN 

WEIHNACHTSMARKT 

in Bergrothenfels 

Samstag, 02.12.23 von 13-20 Uhr 
Sonntag, 03.12.23 von 13-20 Uhr 

Die GS HAFENLOHR ist Gast beim 

Auf Euer Kommen freut sich die Schulfamilie der 



 

 
 

 Suche dringend Garage für PKW in  

 Windheim oder Hafenlohr.  
 017645717760 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 



AB 23.11.2023 IM 

VORVERKAUF

IHR TICKET ZUM VORVERKAUFSPREIS VON 25 € ERHALTEN SIE HIER: 
Sparkasse (Esselbach), Raiffeisenbank (Oberndorf), KFZ Götz (Esselbach),  
Forsthaus Sylvan, Timepartner (Marktheidenfeld)

Oder buchen Sie Ihr Ticket per E-Mail via info@feuerwehr-steinmark.de

Für mehr Infos einfach  
QR-Code scannen

Zu Weihnachten schenken  
   Frühbucherrabatt sichern!

www.feuerwehr-steinmark.de

07.06.2024 
IN STEINMARK

BEKANNT AUS DER FERNSEHSERIE „MARIE FÄNGT FEUER“
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 Stellenausschreibung 
 
Die Gemeinde Hafenlohr stellt zum nächstmöglichen Termin einen  
 

Bauhofmitarbeiter (w/m/d) 
 

zur Unterstützung des Bauhofes in Teil- oder Vollzeit (39 Stunden/Woche) ein. 
 
Der Aufgabenbereich umfasst alle anfallenden Arbeiten im gemeindlichen Bauhof, wie 
beispielsweise die Durchführung des Winterdienstes, die Instandhaltung, Sanierung und 
Reinigung von Straßen, Feldwegen und öffentlichen Verkehrsflächen; die Pflege, Wartung 
und Instandhaltung, Instandsetzung und Unterhaltung von kommunalen Einrichtungen, 
Liegenschaften, Grünflächen, Kinderspielplätzen, Freizeit-, Sport- und Abwasseranlagen 
sowie Friedhöfen; die Landschafts-, Gewässer- und Gehölzpflege und die Unterstützung von 
kommunalen Veranstaltungen. 
 
Unsere Erwartungen an Sie: 
 

 erfolgreich abgeschlossene handwerkliche Berufsausbildung 
 mindestens Führerschein Klassen B, wenn möglich Klasse C  
 Aufgeschlossenheit für die vielfältigen Aufgaben unseres Bauhofes, vielseitiges 

technisches sowie handwerkliches Geschick und Interesse; sichere und fundierte 
Kenntnisse im Umgang mit Maschinen, Werkzeugen usw. 

 Teamfähigkeit, aber auch hohes Maß an eigenverantwortlicher und selbständiger 
Arbeitsweise, Flexibilität, körperliche Belastbarkeit, Zuverlässigkeit, Engagement und 
Leistungsbereitschaft 

 Bereitschaft zur Übernahme von Tätigkeiten auch außerhalb üblicher Arbeitszeiten 
(z.B. an Wochenenden, Feiertagen, abends) sowie zur Ableistung von Ruf- und 
Bereitschaftsdiensten 

 
Wir bieten Ihnen: 
 

 ein vielseitiges, interessantes und abwechslungsreiches Aufgabengebiet 
 Fort- und Weiterbildungen 
 eine Übernahme in ein unbefristetes Arbeitsverhältnis bei entsprechender Eignung  
 eine Vergütung nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD) 

 
Bewerbungen mit den üblichen, aussagekräftigen, schriftlichen Unterlagen bitte bis  
zum 15. Dezember 2023 an 
 

Gemeinde Hafenlohr 
Herrn 1. Bürgermeister Thorsten Schwab 

Hauptstraße 29 
97840 Hafenlohr. 

oder per Mail an info@hafenlohr.de 
 

Für Auskünfte steht Ihnen auch unser Geschäftsstellenleiter Herr Weber (Tel. 09391/6007-
308) gerne zur Verfügung. 



Die neuen Minis heißen: Béla, Leo, Hannah, Elsa und Hanna 

Viele Familien mit  Kindern kamen am Weltmissionssonntag zum Gottesdienst  in die Kirche St.
Jakobus der Ältere in Hafenlohr. Freudig begrüßte die Gemeinde die neuen Ministrantinnen und
Ministranten aus  Bergrothenfels  und  Hafenlohr:  Hannah,  Leo,  Elsa,  Bela  aus  Hafenlohr  sowie
Hanna aus Bergrothenfels stellten sich der Gemeinde vor. Der gesamten Gruppe der Ministranten
wurde am Ende der Messfeier neue Mini-T-Shirts überreicht. Die Kirchtürme der beiden Orte sind
auf diesen Shirts abgedruckt. Neben den Minis hieß Priester Mark Odah die Firmlinge und die
neuen Erstkommunionkinder herzlich willkommen. Für flotte Rhythmen sorgte die Jugendband „La
Speranza“, die den kreativ gestalteten Gottesdienst musikalisch umrahmte. Das Tagesevangelium
handelte an diesem Sonntag von den Pharisäern, die Jesus mit der Frage: “Ist es erlaubt, dem
Kaiser  Steuern  zu  zahlen?”  eine  Falle  stellten.  Über  verschiedene  –  teilweise  nicht  leicht  zu
beantwortende Fragen – sollte dabei die Gemeinde im Gottesdienst nachdenken. Traf die Antwort
“Ja” zu, waren die Besucher aufgefordert, aufzustehen, bei der Antwort “Nein” sollten sie sitzen
bleiben. In der Predigt wurde schließlich verdeutlicht, dass sich Jesus eben nicht auf ein Schwarz-
Weiß-Denken einlässt.  “Gottes  Währung ist  die  Liebe”,  hieß  es  weiterhin.  Diese  Liebe  Gottes
konkret erfahrbar werden zu lassen, dazu seien Christen auf der ganzen Welt berufen. 

Interessantes aus der kath. Pfarreiengemeinschaft

Adventsfenster im Rothenfelser Kirchhof
Am Samstag, 02.12.23, findet um 18:30 Uhr im Rothenfelser Kirchhof 
ein Adventsfenster bei Kerzenschein und Feuertonne statt. 
Bei schlechtem Wetter gehen wir in die Kirche. 
Es erwarten Sie adventliche Impulse und stimmungsvolle Musik. 
Für das leibliche Wohl ist gesorgt.

Der heilige Nikolaus kommt…
...zum Mitmachgottesdienst am Sonntag, 10.12.23, 
um 16:30 Uhr in die Kirche St. Laurentius in Marktheidenfeld. 

AndersZeit als „Fränkisches Adventsstündle“
Zum Adventsmarkt der Stadt Marktheidenfeld findet in St. Laurentius am 10.12.23  um
18:30  Uhr  ein  „Fränkisches  Adventsstündle“  statt.  Die  Trachten-  und
Brauchtumsgruppen aus unserer Umgebung gestalten den Gottesdienst mit.          
                                                                                               Bild: Pfr. Martin Seidel in Pfarrbriefservice.de
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Kreative Malertechniken

Putz & Trockenbau

Fassadenschichtungen

Wärmedämmung

Gerüstbau

Tapezierarbeiten

Lackierarbeiten 

Malerbetrieb Bilz & Tüncher Atelier Anette Helmer  Hauptstraße 70  97840 Hafenlohr 

Tel: 09391-81235 -- Fax: 09391-912233 -- Anette Helmer Mobil: 0160-97526362 -- E-Mail: maler-j.bilz@ t-online.de -- E-Mail: ah.tuencher-atelier@gmx.de 

Web: https://malerbetrieb-bilz.de 

Tradition verpflichtet! Malerbetrieb seit 1890

TÜNCHER ATELIER 

S ie finden in meinen Atelier jede Menge kreative Ideen, 

handgefertigte Unikate und restaurierte Vintage Kleinmöbel. 

Dekorative Unikate für Haus & Garten

Auftragsarbeiten für Möbelanstriche

Wohn- Stil- Farbberatung

Vintage Möbel

Wandgestaltung & Leinwandbilder 

Das Leitmotiv unseres Malerbetriebs basiert auf Tradition und Qualität in der Beratung 

und Ausführung unserer handwerklichen Tätigkeiten. Wir verarbeiten ausschließlich 

hochwertige Produkte und garantieren eine fachgerechte Umsetzung vor Ort. 
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